
Zápas s troma červenými Myjava otáčala,
body zostali doma
24.4.2026 - Hrin | Mesto Myjava

Po dvoch dueloch na ihriskách súperov sa muži Spartaka Myjava v piatok 24. apríla 2026
predstavili opäť na domácom trávniku, keď v rámci 24. kola 3. ligy - skupiny Západ
2025/2026 privítali na kopaniciach tím FK Beluša.

Zápas sa rozbehol v svižnom tempe a o prvé ohrozenie brány hostí sa spartakovci postarali už v 5.
minúte. Len o tri minúty neskôr vyskúšal šťastie Horniak, ale mieril mimo priestor troch žrdí. Ten
istý hráč zakončoval aj v 12. minúte a obranca Beluše hlavičkoval na roh. V 16. minúte sa pokúšal na
centrovanú loptu doskočiť Pecha a nasledovala séria myjavských rohových kopov, po ktorých sa
skóre stále nemenilo. Ani strela v 23. minúte brankára Kučeru neprekvapila. Po polhodine hry
kopaničiari vytvorili v šestnástke hostí na protihráčov tlak, no góly neprichádzali. Lopta nie a nie
zapadnúť do siete Beluše. Pribúdali len štandardné situácie. V 35. minúte sa pripomenuli aj hráči v
modrých dresoch a preverili reflexy myjavského gólmana Opalka. A to bolo do prestávky všetko. Na
tabuli zostali svietiť dve nuly.

Po výmene strán futbalisti Beluše zabrali a v 49. minúte dotlačil loptu za Opalkov chrbát kapitán
Hrenák. Myjava - Beluša 0 : 1. V 58. minúte na opačnej strane hlavičkoval brankárovi do rukavíc
Horniak. Veľkú príležitosť na vyrovnanie mali spartakovci v 63. minúte. Po rohovom kope zblízka
zakončoval striedajúci Martišiak, ale rovno k pohotovému Kučerovi. Domáci si počas stretnutia
vytvárali šance, ale v koncovke im chýbala väčšia presnosť. Až v 67. minúte, keď sa po červenej karte
pobral za spoluhráčom Biriczom pod sprchy Krčula, sa Martišiakovi podarilo upraviť na 1 : 1.
Belušský brankár zasahoval aj v 78. minúte po peknej akcii domácich, no na Michalcov pokus o
minútu neskôr bol už prikrátky. Myjava - Beluša 2 : 1. V 84. minúte sa k lopte znova dostal Martišiak
a uzavrel stav duelu na konečných 3 : 1. O posledné príležitosti na skórovanie sa v samotnom závere
ešte postarali hostia, ale už sa im s výsledkom nepodarilo nič urobiť.

Adam Rechtorík, tréner Spartaka Myjava: "Hráčov sme upozorňovali na štandardné situácie
súpera a ten inkasovaný gól bol úplne zbytočný. Vedeli sme, čo budú robiť, naši hráči si ich nepokryli
a tí, ktorí mali brániť hráčov súpera, ich nestihli zachytiť. Toto sa nám nemôže stávať. Stalo sa nám
to v Prievidzi, stalo sa nám to v Gabčíkove, stalo sa nám to dnes. Dostávame góly zo štandardiek a to
si už všimne aj slepý,. Súperi sa na to pripravujú, stačí im proti nám možno len trénovať štandardné
situácie a dajú nám takýto gól. My si z toho len zbytočne robíme drámu. V tom prvom polčase sme
ale hrali fakt dobre. Dostávali sme sa do gólových príležitostí, ktoré by sme možno na jeseň s
prehľadom premenili. Ale kto dnes neuzná, že sme hrali vynikajúci prvý polčas, tak sa nerozumie
futbalu. Aj keď nie sme zdravotne či tréningovo v takej tej pohode, ako sme bývali, tak chalani to
zvládli veľmi dobre. Všetka česť chlapcom, že to nevzdali a zápas otočili. Pretože prišiel výborný
súper na pozitívnej vlne, ktorý má za sebou super zápasy a nám sa ho podarilo zdolať. Vylúčenia
neviem či boli, či neboli, bolo to na druhej strane, o tom sa môžeme baviť inokedy. Dnes sme ale
vyhrali zaslúžene. Šťastie nám v Nových Zámkoch nedoprialo, tam sme gól nedali, dnes sme,
chvalabohu, dali tri. Sme veľmi radi za tri body a dúfam, že to bude veľká vzpruha pred zápasom v
Galante."

Spartak Myjava - FK Beluša 3 : 1 (0 : 0)
3. liga - skupina Západ 2025/2026, 24. kolo, piatok 24. 4. 2026, 19.00 h, štadión v Myjave



zostava Spartaka Myjava: Opalek, Flamík (K), Horniak (62. Martišiak), Valík (62. Michalec),
Pecha (62. Pagáč), Halabrín J., Halabrín G., Buchel F. (81. Řihák), Buchel J., Rippel, Múdry
zostava FK Beluša: Kučera, Mitaš, Gašpar (83. Slávik), Jánošík, Hrenák (K), Knižka, Mlynár
(73. Šebeň), Biricz, Hudek (73. Kvašay), Holíček, Krčula
góly: 67. a 84. Martišiak, 79. Michalec - 49. Hrenák
ŽK: 24. Halabrín G. - 50. a 61. Biricz, 68. Jánošík
ČK: 61. Biricz, 67. Krčula, 70. Kramlík
rozhodovali: Janček - Haring, Šturdík
návštevnosť: 305 divákov
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